

INFORMACION TELEFONICA

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

Heridos en un accidente

Huelva 30
En la carretera de Aracena, un automóvil, conducido por Ignacio Ruiz, se desató por un terraplén cerca de los Moriles.

Los ocupantes del vehículo resultaron gravemente heridos.

Los hermanos Quintero

Valladolid 30

Los hermanos Quintero están siendo muy agasajados.

Hoy visitaron la casa de Cervantes y mañana realizarán una excursión a varios pueblos de la provincia, siguiendo después el viaje a Salamanca.

Por imprudencia mata a una niña

Alicante 30

Dicen de Sacarillas, que el abrador Ramón Liria envió a su hija, niña de tres años, a comprar tabaco.

Al llegar al estanco, el hijo del dueño del establecimiento, que acudía a despacharla, tropezó con una escopeta y ésta se disparó, hiriendo tan gravemente a la niña, que falleció momentos después.

Una salvajada

Alicante 30

El tren de Denia estuvo a punto de descarrilar, por haber sido colocada una piedra en la vía.

Accidente de aviación

Alicante 30

El avión correo de Tànger cayó cerca de Orihuela, quedando destruido.

Homenaje a un aristócrata

Badajoz 30

En el centro obrero, y con asistencia de las autoridades, ha tenido lugar un homenaje al conde de Torres de Fresno.

Los rectores de Universidades

Salamanca 30

Los rectores de las Universidades españolas y el de Coimbra, se encuentran en ésta, visita hoy los principales monumentos de la ciudad.

La feria de San Miguel

Sevilla 30

El último día de feria ha transcurrido muy desanimado.

Arrollado y muerto por un tranvía

Sevilla 30

En el centro quirúrgico del Prado de San Sebastián ha fallecido el niño Juan José Llorente, que anoche fue arrollado por un tranvía.

El general de los Agustinos

Málaga 30

Ha llegado el general de los Agustinos, fray Eustaquio Esteban.

Incendio en unos montes

Málaga 30

En los montes de Pradillo, del término de Gaucín, se declaró un incendio, que destruyó infinidad de pinos y alcornoques.

Yanguas se despide

San Sebastián 30

El ministro de Estado recibió a los periodistas, despidiéndose de ellos y obsequiándoles con un cigarro y una copa de Jerez.

Llegada de un ministro inglés

Alicante 30

El ministro de Aviación de Inglaterra llegó hoy procedente de Valencia.

Rapto de una joven

Alicante 30

En la playa detuvieron a un sujeto llamado Antonio Planas, a quien acompañaba una joven de 14 años, a la que había raptado.

LA EXCURSION DEL PRESIDENTE

El jefe del Gobierno es agasajado en Avila y Salamanca

Salida de Madrid

Madrid 30

A las diez y media de la mañana salieron para Avila el jefe del Gobierno y los ministros de Instrucción y Fomento.

Les acompañan el director de Ferrocarriles señor Faquinetti y otras personalidades, que asistirán a la inauguración del ferrocarril de Avila a Salamanca.

Despidieron a los expedicionarios, el gobernador, altos funcionarios, director de Seguridad y numerosos amigos.

Llegada a Avila

Avila 30

En el tren rápido han llegado el jefe del Gobierno y los ministros de Fomento e Instrucción, siendo recibido por las autoridades y numerosas personalidades.

En el Ayuntamiento se obsequió a los expedicionarios con un vino de honor.

Preparativos en Palencia

Palencia 30

Con gran actividad continúan los preparativos para recibir al marqués de Estella.

La calle Mayor ha sido engalanada y se han levantado arcos de triunfo.

El presidente llegará a las cuatro de la tarde del sábado, celebrándose poco después un mitin en la plaza de toros, y se obsequiará al marqués de Estella con un vino de honor.

Por la noche se le ofrecerá un banquete popular en el teatro Principal, organizado por la U. P., acto al que asistirán todos los alcaldes de la provincia, secretarios de Ayuntamientos y somatenes.

Al paso del presidente por Dueñas saldrán a saludarle el alcalde y el vecindario.

Inauguración del ferrocarril Avila-Salamanca

Desde la estación y vitoreado por el numeroso público que es-

peraba, marchó el general Primo de Rivera al Ayuntamiento, donde fué obsequiado con un vino de honor.

Más tarde se trasladó el marqués de Estella a la Catedral, donde se cantó un solemne Te-Deum.

En la estación se celebró un banquete, al que asistieron numerosas personalidades.

Seguidamente se procedió a la inauguración del ferrocarril de Avila a Salamanca.

Primo de Rivera pronunció un discurso, en el que se felicitó de asistir a este acto.

El obispo de la diócesis, revestido de pontifical, bendijo el ferrocarril, en el que se trasladaron el marqués de Estella y sus acompañantes a Salamanca.

El gobernador civil llegó con la comitiva hasta el límite de la provincia.

Paso por Peñaranda

Salamanca 30

Al pasar el tren presidencial por Peñaranda de Bracamonte, el vecindario tributó a los expedicionarios un gran recibimiento.

El alcalde cumplimentó al jefe del Gobierno y a los ministros.

La llegada a Salamanca

En tren especial ha llegado el presidente del Consejo y su séquito.

En la estación esperaban las autoridades y un gran gentío, que vitoreó al jefe del Gobierno.

Desde Avila acompañaban al marqués de Estella el gobernador civil de Salamanca y el rector de la Universidad.

Rodeado por la multitud que lo aclamaba, Primo de Rivera ocupó un coche con el alcalde, dirigiéndose por la Avenida de la Estación a la Plaza Mayor, que se encontraba artísticamente engalanada, continuando la comitiva hasta el Ayuntamiento, donde tuvo lugar una recepción.

Más tarde en la Diputación se le ofreció el presidente un té.

Esta noche se celebró en el Ayuntamiento un banquete en honor de los expedicionarios.

Madrid al día

Tren detenido por averías

Madrid 30

El tren rápido número 1 procedente de Portugal, está detenido entre las estaciones de Rielba y Villamiel a causa de la rotura de una de las ruedas traseras del tender, no habiendo ocurrido desgracias personales.

Para dicho lugar ha salido de Madrid un tren de auxilio.

Una víctima más de los autos

A primera hora de esta tarde se registró un lamentable suceso en la calle de Fuencarral, que causó viva impresión en el público.

Un automóvil, que marchaba a gran velocidad, arrolló a la niña Asunción Rodríguez Fernández, dejándola muerta.

Entre el gentío que se aglomeró en el lugar del suceso se encontraba el padre de la desventurada niña, ignorante de que se trataba de su hija.

Cuando vio el cadáver y reconoció en él a su hija, se desahogó una trágica escena.

Obrero electrocutado

Un operario de la Compañía Unión Eléctrica Madrileña se encontraba esta tarde reparando unos desperfectos en una línea en la cuesta de Elías.

De Barcelona

En honor de un periodista

Barcelona 30

La segunda representación de la comedia «La mujer virgen», ha constituido un nuevo éxito.

Hoy se celebró en el típico restaurant de Casa Juan un banquete en honor del autor de la obra, el redactor de «Heraldo de Madrid», Manuel Fontdevila.

Se pronunciaron discursos ensalzando los méritos de la obra y al autor, que ha sabido colocarse a la altura de nuestros primeros comediógrafos.

La reunión clandestina de Las Planas

Se ha autorizado la celebración de un Consejo de guerra para juzgar a los 25 individuos que se reunieron clandestinamente en Las Planas.

Los autores de una agresión

Con motivo de la agresión y robo de que fué víctima en Barcelona días pasados Francisco Estatech, fueron detenidos hoy dos jóvenes, vistiendo traje de mecánico, y los cuales, que venían custodiados por dos agentes, ingresaron en los calabozos de la Jefatura.

Parece ser que venían de Badalona, en donde estuvieron encerrados en un calabozo, desde las cuatro de la tarde.

Se ha podido averiguar que los detenidos son hermanos y que se llaman Antonio y Bartolomé Blanco Blanco, de 24 y 29 años, respectivamente, naturales de Badalona, en donde vivían con su madre.

Se asegura que Antonio está fichado como anarquista, no teniendo antecedentes en la Comisaría su hermano.

Se sabe también que el primero no trabajaba y que Bartolomé lleva dos meses sin colocación.

En el registro que la policía practicó en su domicilio, se encontraron una pistola del mismo calibre que el que causó las heridas a Francisco Estatech, y municiones.

También fueron encontradas 325 pesetas, cuya procedencia no han podido justificar.

Envenenado con setas

En el Hospital Clínico fué asistido Francisco Salvado, que sufría intoxicación producida con setas.

La reforma del bachillerato

Lo que dice Callejo

Madrid 30

Interrogado hoy el ministro de Instrucción por un periodista acerca de la reforma del bachillerato, dijo que en general había sido bien recibida, como lo testimonian las cartas que tiene en su poder de entidades culturales, profesores y padres de familia.

Añadió el señor Callejo, que se habían dictado varias disposiciones para la aplicación del nuevo régimen y procurar que las molestias se reduzcan al mínimo.

Dijo que desde luego son mejoras, ya que los alumnos no tardarán siete años en pasar a la Universidad como sucede ahora.

Aludió a las dificultades que hay que ir orillando para aplicar sin molestias el régimen, pues hay casos particulares que son de difícil solución, como por ejemplo algunos alumnos no oficiales que estudian en el orden que se les antoja las asignaturas, y este caso necesita amplio examen para ajustarlo a las nuevas normas.

Habla de la abundancia de matriculas y alude a la atención a las familias numerosas, y anuncia que se prorrogará el plazo de las matriculas hasta el día 15 de Octubre.

Se necesitan

dependientes.—Cárcel baja, Tinte Aguila de Oro.

FRANCIA Y ESPAÑA EN MARRUECOS

Se ha celebrado en Targuist la conferencia de generales

Consejo de guerra contra un comandante

Ceuta 30

Se ha celebrado un consejo de guerra contra el comandante don José Rocha Muñoz, acusado del delito de desobediencia.

El fiscal solicitó para el procesado la pena de seis meses y un día de prisión.

El defensor señor Vidal y Moya solicitó la absolución.

Personalidad asesinada

Casablanca 30

El agregado de la Residencia señor Courtin, al que se había confiado una misión geológica, ha sido asesinado en el Alto de Misif por una tribu de «juanatas».

Al señor Courtin se le prohibió pasara por dicha región, pero él desobedeció, habiendo sido, por tanto, víctima de su imprudencia.

El general en jefe en Ketama

Madrid 30

Este medio día facilitaron en la Presidencia el siguiente parte oficial:

«El general en jefe, partiendo ayer mañana desde Timorit, ha atravesado la cabila de Ketama, llegando a las proximidades del zoco de Telata de la misma, donde tiene establecido su cuartel general el comandante general de Melilla».

Toda la marcha desde Tetuán la efectuó a caballo con un escudrón de escolta, recorriendo las cabilas pacificadas.

Al llegar a Ketama se le presentaron todos los Jefes de las cabilas sometidas, y en el vivac donde se encuentra, recibió a las confederaciones de cherif, a las que concedió el aman, habiendo causado gran satisfacción la llegada del general en jefe.

Con la sumisión y desarme de esta cabila, queda terminada la rápida y feliz campaña iniciada el día 14 de este mes para sofocar el foco de rebeldía en esta zona, habiendo recogido en total 1.100 fusiles y espingardas que se usan todavía en esta región.

El general en jefe marchará a Sevilla por Targuist».

En el frente Norte

Rabat 30

En el frente Norte varias partidas rebeldes han atacado postos y convoyes franceses.

El día 24 fué agredido un convoy de Dab el Neisi. El día 25 un destacamento de Hechalda.

Los agresores se refugiaron en la zaula de Muley Amra. La aviación francesa ha bombardeado dicha zaula.

Otra vez hacia la sumisión

Los de Beni Chaib, que como se recordará habían pedido el perdón y que fueron obligados a hacer la guerra o mantenerse pasivos durante unos días a causa de la intervención del grupo rebelde de Berriet, ahora que se han visto libres de la influencia de estas hordas, emplezan otra vez a acercarse a los franceses, a los que han prometido que les entregarán armas y se someterán.

En la mancha de Taza

En la mancha de Taza, los poblados que habían solicitado prolongación de la tregua no han cumplido las condiciones que los franceses les impusieron.

Por ello las baterías de las posiciones francesas han comenzado estos días a vomitar metralla sobre dichos poblados y los guns han empezado a recorrer, raziando el territorio.

La situación en Ketama

En Ketama continúa la tranquilidad, iniciada hace algunos días.

El coronel Pozas, jefe de las intervenciones y de las columnas que operan en aquel sector, realizó un extenso recorrido por las fracciones sometidas al Majzen, siendo recibido por los jefes de las mismas, que reiteraron su adhesión al Majzen y a la nación protectora.

El capitán Ostáriz, con dos más de fuerzas indígenas, recorre la cabila de Ketama, con objeto de proceder al registro de las casas donde se cree que algunos indígenas tienen oculto armamento.

El número de fusiles recogidos por la columna Pozas se eleva a 712 y 62 espingardas.

Algunos indígenas que pertenecieron a las partidas de huidos, han hecho acto de presentación, sometiéndose al Majzen.

Interventor de Marina

Madrid 30

Por la Dirección general de Colonias y Protectorado ha sido designado para desempeñar el cargo de interventor de Marina en Alhucemas, el capitán de Corbeta don José Dueñas y Risfiori.

La conferencia de generales acuerda aplazar las operaciones

Melilla 30

Se sabe que ayer, después de recorrer Ketama, el Alto Comisario llegó al campamento de Targuist, donde se reunió con los generales Castro Girona y Doll y los coroneles Barbero y Sándiz, celebrando una conferencia.

En la entrevista se acordó aplazar por ahora las operaciones, o estimarlas innecesarias.

Numerosos cables se presentaron al general Sanjurjo, y le hicieron entrega de los armamentos y le testimoniaron su adhesión.

Terminada la conferencia de generales el Alto Comisario se trasladó a Aint Foreus, desde donde se dirige a caballo a la posición de Budinat, próxima a Annual.

En dicho punto se reunirá el general García Aldave y el teniente coronel Pereira para trasladarse a Melilla.

El parte oficial

Madrid 30

Esta madrugada han facilitado el siguiente parte oficial:

«Sin novedad en ambas zonas del protectorado.»

Extranjero

Atenas 30

Los jefes de los partidos políticos se reunieron en el domicilio particular del presidente de la república, asistiendo también el jefe del Gobierno Condylis.

Se discutió ampliamente respecto a los procedimientos electorales en la próxima elección, prolongándose la reunión hasta las cuatro de la tarde sin llegarse a un acuerdo.

En vista de ello, el presidente del Gobierno Condylis puso el cargo a disposición del presidente de la República.

El señor Conduriotis se reservó para contestar más tarde.

Nueva York 30

Un violento ciclón se ha desencadenado sobre Veracruz, yéndose a pique numerosos barcos surtos en el puerto.

Hasta ahora no se sabe que hayan ocurrido desgracias personales.

Temporal en Italia

Roma 30

Descargó violento temporal de agua y granizo, que ha destruido casi toda la cosecha de videdos y olivos.

En Santipietro los vecinos hubieron de subirse en los tejados, huyendo de la inundación.

Accidente de aviación

Praga 30

En el aeródromo del Estado de Kbelly un avión checoslovaco chocó con otro de la escuadrilla yugoeslava, resultando muertos el capitán Kostuba, teniente coronel yugoeslavo Jugoví y teniente piloto de la misma nación Nibel.

Pangalos y sus ministros ante los tribunales

Atenas 30

Se confirma oficialmente que el general Pangalos y sus ministros comparecerán en breve ante los tribunales, para responder de la aplicación de varias penas de muerte no prevista por la ley.

de Africa Juan González Benítez, el cual fué curado en la mencionada posición por el médico del cuerpo, siendo más tarde evacuado al hospital Infanta Luisa.

La carretera de Midar a Estef

Se hallan a punto de terminar los trabajos de explanación de la carretera que va desde Midal zoco de Zelata de Estef.

Simultáneamente se efectúan los de tendido de la vía del tracto-carriil entre dichos lugares.

Interventor de Marina

Madrid 30

Por la Dirección general de Colonias y Protectorado ha sido designado para desempeñar el cargo de interventor de Marina en Alhucemas, el capitán de Corbeta don José Dueñas y Risfiori.

La conferencia de generales acuerda aplazar las operaciones

Melilla 30

Se sabe que ayer, después de recorrer Ketama, el Alto Comisario llegó al campamento de Targuist, donde se reunió con los generales Castro Girona y Doll y los coroneles Barbero y Sándiz, celebrando una conferencia.

En la entrevista se acordó aplazar por ahora las operaciones, o estimarlas innecesarias.

Numerosos cables se presentaron al general Sanjurjo, y le hicieron entrega de los armamentos y le testimoniaron su adhesión.

Terminada la conferencia de generales el Alto Comisario se trasladó a Aint Foreus, desde donde se dirige a caballo a la posición de Budinat, próxima a Annual.

En dicho punto se reunirá el general García Aldave y el teniente coronel Pereira para trasladarse a Melilla.

El parte oficial

Madrid 30

Esta madrugada han facilitado el siguiente parte oficial:

«Sin novedad en ambas zonas del protectorado.»

En el centro obrero, y con asistencia de las autoridades, ha tenido lugar un homenaje al conde de Torres de Fresno.

Después de descubrirse un busto en honor de dicho aristócrata, se procedió a repartir cartillas entre los niños.

Los periódicos han emprendido una campaña para que se trasladen los restos del insigne marino Isaac Peral al panteón de Hombres Ilustres.

En el mercado de ganados entraron hoy 16.000 cabezas.

Corrida de toros improvisada

Valencia 30

A las cinco de la tarde, cuando traía desde una alquería del Grao los toros de la manzana del día el labrador José Manzanares, al llegar cerca del edificio del Gobierno civil se desmandaron las reses al encontrarse con un nutrido grupo de personas que subían por la carretera.

Los toros arremetieron contra los transeúntes, volteando y causando heridas de alguna consideración a una gitana, a un guardia urbano y a otras personas.

Los guardias de Seguridad, que se hallaban en el Gobierno civil, salieron en persecución de los astados, pero se tuvieron que refugiar en un tranvía, desde el cual hicieron unos 80 disparos.

Los toros cayeron muertos acribillados a balazos.

Condenado por homicidio

Amería 30

La Sala segunda de la Audiencia ha dictado sentencia condenando a Francisco Rodríguez Marín, por el delito de homicidio, a cuatro años, ocho meses y un día y a 5.000 pesetas de indemnización.

El fiscal, en su informe, solicitó que se le condenara a la pena de muerte.

Una joven gravemente herida

León 30

En el automóvil que hace el servicio de Benavente a León regresaba la joven de quince años Tarsila Borda, que venía de ver a su madre que está enferma.

LA BOLSA TEATRALES

COTIZACIONES

Madrid 30

Interior, 68'30. Amortizable, 5 por 100, 91'95 Amortizable, 4 por 100, 00'00. Banco de España, 620'00. Tabacos, 000'00. Francos, 18'90. Libras, 31'93. Dólares, 6'61. Liras, 00'00. Francos suizos, 000'60.

NOTAS TAURINAS

La gran corrida del domingo

Anoche, por la línea de los Andaluces, llegaron los seis toros de Pérez de la Concha que el domingo próximo despacharán Rafael Gómez Gallo, Juan Belmonte, y Niño de la Palma.

Poco después de llegar fué desencajonada la corrida en los corrales de la plaza, causando una excelente impresión los seis bichos, que están admirablemente presentados.

El ganado estará de manifiesto en los corrales de la plaza, mañana sábado, de cuatro a seis de la tarde.

Como mañana por la noche se varía la hora, se advierte al público que la corrida del domingo comenzará a la hora que se fija en los programas, o sea, a las tres y media en punto de la tarde.

Ayer, primer día que estuvieron a la venta las entradas para la corrida, se vendieron numerosísimas, y esto es una demostración del entusiasmo que existe por el acontecimiento de pasado mañana.

Hasta hoy, tienen reservadas sus localidades los señores que han hecho encargos, advirtiéndoles que si no las retiran, mañana indefectiblemente, serán puestas a la venta.



¿Quiere Ud. ser su propio molinero? ¿Quiere Ud. hacer pienso barato y nutritivo? Escriba Ud. a

MIRAKA. Apartado 3.011. MADRID

Comisión de Monumentos

Bajo la presidencia de don Rafael Montes Díaz y asistiendo los señores marqués de Casablanca, como alcalde de Granada; Cendoya, Seco de Lucena, Morcillo, Torres Beltrán, Fiestas, Martínez Victoria y el secretario señor Gallego Burín, se reunió la Comisión provincial de Monumentos, ocupándose de asuntos de gran interés, entre ellos los relativos a la conservación de los restos de arquitectura árabe que se conservan en el convento de Santa Isabel la Real, el Bañuelo y en la Casa del Chapiz, y de otras cuestiones de trámite que se propone solucionar al amparo del decreto-ley que se ha dictado recientemente para la defensa del Tesoro artístico nacional.

Crema Simon



Subsitos locales

Mordida por un perro. En el Hospital fué curada la niña Encarnación Fernández de erosiones en la pierna derecha, que le produjo un perro al morderle.

Los malos tratos. En la Comisaría han sido denunciados Rafael Zárate de la Plata, por insultar a José Pérez Granados; Emilio Blanca Pineda, por maltratar a la niña Coronel Martínez, y Joaquín Areña y Para Torres, por maltratar a Josefina Lerín Salcedo.

Herido por un desconocido. Ayer ingresó en el Hospital el vecino de Güéjar Sierra Antonio Contreras García, que sufría heridas en las piernas, que le produjo un desconocido en el referido pueblo. Quedó encamado en la sala de Santa Ana.

VARIAS NOTICIAS

En Madrid.—«Se dice» que Muñoz Seca ha entregado a don Tiso una obra que se titula «Los extremos se tocan».

—Ha llegado a Madrid el maestro Jacinto Guerrero, que según parece, estrenará en la Zarzuela «El huésped del Sevillano», libro de Luca de Tena.

—Ahora dicen que se estrenará en Apolo, en primer lugar, un sainete de Ramos Martín, Santulló y Vert.

—Parece que una empresa ha arrendado el teatro maravillas para dedicarlo al género lírico con figuras y firmas de primera.

—En el Ideal Roma ha reaparecido la tonadillera «La Preciosilla».

—El primer estreno en Novedades será una zarzuela de Fernando Luque y Enrique Calonge, música de Luna y Moreno Torroba, titulada «La Pastorela».

—Ha abierto sus puertas el teatro Eldorado con un cuadro de variedades, en el que figura el imitador de «estrellas» Manolo Rodríguez.

—En el monumental Cinema se organiza un gran espectáculo, cuya aplicación se desconoce todavía y en el que tomarán parte Fieito, Matilde Revenga, Sagit Barba, Moncayo; Aurora Redondo, Valeriano León, las títeres de Martín, Bori y Pepe Medina.

—El primer estreno de la Zarzuela será «Las Musas del Triunfo», de Luna, Ramos Martín y García Pacheco.

En Alicante.—Continúa en el teatro de verano el popular don Liborio, de Paco Sanz.

La compañía Plá-Ibáñez ha debutado con «El Juramento de la Primorosa».

En Almería.—Ha debutado en Cervantes la compañía de Fuentes, con «El infierno de aquí».

En Barcelona.—Ha abierto sus puertas Eldorado, con la compañía de Federico Caballé, estrenándose «El cosaco», libro de los hermanos de la Cueva y música de Rosillo.

Los autores señores Torres del Alamo y Asenjo han leído a la misma compañía otra zarzuela cuya partitura es también del maestro Rosillo.

Los señores Asenjo y Torres del Alamo han entregado, además, a la compañía Rivelles-Ladrón de Guevara, que actúa en la misma capital su nueva comedia «El margen».

El 23 debutó en el teatro nuevo el profesor Raynald.

En el teatro Barcelona se ha estrenado una comedia de Viu, titulada «Hacia el amor».

En Cádiz, en el teatro de Verano se ha estrenado un sainete de Pedro Muñoz Arias titulado «La Cruz Verde».

En Cartagena se anuncia en el Circo el debut del imitador Bertini.

En Ciudad Real se ha despedido del público en Cervantes la agrupación Adriani-Alexi, pasando a Salamanca.

En Olympia han debutado Mary de Lis, Eloisa Copeha, y el cuarteto Teruel.

En Lérida, en el Salón Nueva Cataluña actúa el grupo Espectáculo Sajor y en la Sala Victoria, la troupe Fémina.

En Murcia, con la obra de Lorente «Señorita», ha debutado en Ortiz la compañía Basso-Navarro.

En Valencia.—En Apolo ha debutado Elvira de Amaya, y ha celebrado su beneficio Emilia Domingo.

En el Principal ha debutado la compañía de Manolo Paris.

Después desfilarán por el mismo coliseo las compañías de Paco Rodrigo, Ladrón de Guevara-Rivelles, Lola Membrives, Enrique Rambal, Zarzuela de Madrid, Emilio Thullier, quizás la compañía de Lara y la de Aurora Redondo y Valeriano León. También habrá conciertos de ópera y bailes rusos de Sascha Morgova.

Se ha inaugurado la temporada de Rufaza.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

En Salamanca ha debutado en el teatro Luna la compañía de Infanta Isabel de Madrid.

Mundo anecdótico

El almuerzo lo pago yo

El corresponsal del «Morning Post» cuenta una frase ingeniosa de Briand, dicha por éste en el hotel del pueblo de Thiers, donde almorzó y conversó con el ministro de Negocios extranjeros.

Terminado el almuerzo, el camarero presentó la cuenta.

Stresemann fué a pagarla; pero el señor Briand le detuvo con un gesto y le dijo:—[De ninguna manera! El almuerzo lo pago yo. Usted..., usted pagará las reparaciones.

Almacenes «LA CONFIANZA»

Reyes Católicos, 36.—Granada. Los dueños de estos Almacenes participan a su distinguida clientela, que habien recibido un inmenso surtido en artículos de temporada, han hecho una considerable rebaja en todos los precios.

No dejar de visitar la sección de pañería instalada en el piso principal de dicha casa, donde se encontrarán desde el traje de SIFTE pesetas el corte para caballero, hasta lo más selecto, y todo a precios extraordinariamente baratos.

Ecós de sociedad

En la Universidad de Madrid ha terminado con toda brillantez la carrera de Derecho, el culto joven y paisano nuestro don José Taboada y Díaz de Quesada.

Nuestra más cordial enhorabuena al nuevo abogado.

Llegaron de Málaga: don Antonio Torres González, doña Concepción López Guixet, en compañía de sus hijas Conchita y Josefa; la señora de Martos Sanmiguel, la señora viuda de Sánchez Semo, la señorita Carmen Zárate, don José Cánovas Casanova y esposa y doña Josefa Gutiérrez e hijos don Antonio y doña Mercedes.

Marcharon a dicha Ciudad: don José Díaz Tantor, don José Vázquez, el ingeniero don Ramón Díaz Petersen, acompañado de su hijo don Luis y doña María Rosario López, con su hija María.

Regresó de su excursión veraniega el ilustre artista granadino don José María Rodríguez-Acosta.

De San Sebastián y Madrid ha regresado doña Gabriela Fenero.

Noticias generales

Matadero público

Precio de subasta.—Clase de ganado 12 becerros, a 4 pesetas kilo; 2 bueyes, a 3'25; 4 vacas, a 3'80; 115 chotos, a 3'20; 6 cabras, a 2'50.

Asociación de Casidad. En esta Asociación se sirvieron ayer 420 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 9 indigentes.

Sociedad de cocineros y camareros. Se ruega a todos los compañeros sean o no socios que asistan a la junta general extraordinaria que se celebrará en su domicilio social, plaza de la Mariana, 41, para tratar asuntos de gran interés para el gremio en general, el día 1.º de Octubre a las doce de su noche.—El presidente te, José Muñoz.

Doctor Rafael Fernández Martínez. Medicina general.—Consulta de 2 a 4. Fábrica Vieja, núm. 13.

CASA JIMENA SASTRERIA PUERTA REAL, núm 10

Esta casa participa a su distinguida clientela, que habiendo regresado de su viaje a París y Londres y adquirido lo más elegante en géneros y modelos para la próxima temporada de Otoño e Invierno, les ruega hacer cuanto antes sus encargos para evitar aglomeraciones y poder ser así atendidos con más eficacia y prontitud.

Para mayor facilidad del público, los precios son rigurosamente fijos.

LES POUDRES DE RIZ L.T. PIVER PARIS SONT LES PLUS PARFUMÉES

CRONICA ACCITANA

EN GUADIX SE HA ELEGIDO REINA DE LA BELLEZA

Como se tenía anunciado, a las seis de la tarde del día 28 se celebró el concurso de belleza, uno de los números que había esperado gran interés los muy afortunados y bien inspirados que figuraban en el magnífico programa de festejos.

La mesa del jurado, artísticamente adornada, se instaló en la «puerta principal» del Ayuntamiento.

Presidió el acto el alcalde señor Ruiz Serrano, a quien acompañaban el presidente de la comisión de festejos señor López Ortiz, otros miembros de dicha comisión y representantes de todas las clases sociales de la ciudad.

Un gentío inmenso invadió la amplia plaza de la Constitución, hasta el punto de hacerse imposible el tránsito.

Y comenzó el acto de la votación, amenizado por la música del regimiento de Córdoba.

¿Cuál, entre aquel verdadero jardín de ozanas flores, había de ser la elegida para reina? ¿Quién podía presentarse al tanto altamente hermosa? ¿Quién podía aventurarse a citar un nombre, si con todas ellas se hubiera formado un manjón de naturales encantos para ofenderlo en el altar de la belleza?

Llegó la ansiada hora del escrutinio. Un ujier, entre el silencio de la multitud, oregón el nombre de la agraciada, siendo acogido con una estruendosa ovación.

Emedio del general entusiasmo, la mujer más bella de Guadix se presentó ante el tribunal y éste le hizo entrega, previas mas sencillas y sinceras palabras de enhorabuena, del premio señalado.

Nuevo desbordamiento de entusiasmo en el público y vivas delirantes a la democracia del pueblo accitano.

¿Que quién ha resultado, a juicio de la voluntad de Guadix, ser la mujer más bella enemida de tan espléndido tesoro de bellezas?

La mujer más bella de nuestro pueblo se llama Amparo Ruiz Hernández, virtuosísima y honrada obrerilla de la confitería de doña Francisca Casas, que al dolor de la pobreza una los dolores de la ausencia de su padre.

Las jóvenes de nuestra aristocracia se regocijan del triunfo de la modesta obrera y ponen con este noble proceder muy en alto su nombre y prestigio.

Después, el tribunal siguió cumpliendo las demás bases del concurso, en el que se señalaron otros dos premios, uno para la escritora mejor ataviada y otro para la que se presentase con traje y tocado que más se aproximara al antiguo regional de esta ciudad. El primero le fué concedido a la señorita Rosario Casas y el segundo a la señorita Patricia Quintana.

La preciosa señorita Jo efina Yáñez García, ha sido objeto de muchas enhorabuena por la autenticidad con que ha vestido el traje antiguo regional, que bien hubiera merecido un tercer premio.

J. RUIZ

Se traspasa

por no poderlo atender su dueño, un gran establecimiento de habitas situado en lo mejor de Granada y con bastante crédito. Darán razón: Almacén de coloniales de don Vicente Romero, alhóndiga núm. 6. No se admiten correderos.

COCHERA

para almacenar se alquila.—Razón: Administración de EL DEFENSOR.

AGENCIA DE PRESTAMOS PARA EL

Banco Hipotecario de España

Préstamos sobre fincas rústicas y urbanas (aunque estén hipotecadas) al 5'50 por 100 de interés anual vencido y amortizable — de cinco a cincuenta años, a voluntad del peticionario — Estos préstamos no pagan impuesto de utilidades

Para informes y consultas, que se tramitan con toda actividad y reserva, dirigirse primeramente a Don José Martín Payar GRAN VÍA, 5 :: HOTEL PARIS :: GRANADA

PRIMERA CASA EN ANDALUCIA de Oficinas.

J. PASTOR PUALTE Cortina del Muelle 69. Málaga

LA FAVORITA

Mesones, 49. — Precio Fijo La mejor y más acreditada LAMPARA de filamento de CINCO a CINCUENTA bujías

Marca LA FAVORITA. PRECIO 0,95 Extenso y rico surtido en PAPELES PINTADOS para habitaciones.

Precios serios y económicos

ACEITE DE RICINO Galena. El purgante que no irrita. Venta en farmacias y centros de específicos. Precio: Una peseta vasito. El mejor aceite de ricino en el envase más práctico. Utilizado el aceite queda un vasito de cristal. Por mayor: BUSQUETS HERMANOS. Barcelona: Cortes, 587, entre R. C. Madrid: Ronda Atocha, 2. Sevilla, Valencia, Bilbao.

SECCION JUDICIAL

EL CRIMEN DE ALHENDIN

Señalamientos para hoy. Sala de lo civil. Juzgado de la Alameda (Málaga): Doña Dolores Rodríguez, con don Antonio Barrabino, sobre reclamación de contidad; abogado, señor Rodríguez Aguilera; procurador, señor Pérez Bellido; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Santo Domingo (Málaga): Don Benito Mingorance Gutiérrez, con don Enrique Soler López, sobre cobro de cantidad; abogado, señor Casas; procurador, señor Rivas; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Campillo: Contra Cecilio Fernández, por disparo; abogado, señor Millán; procurador, señor Romero; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Motril: Contra Luis Rodríguez, por lesiones; abogado, señor Cabezas; procurador, señor Donnet; secretario, señor Pardo.

Sección segunda. Juzgado de Orgiva: Contra Francisco Fernández Mateos, por violación; abogado, señor García y García; procurador, señor Romero; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Salvador: Contra Juan Montezudo Triviño, por tenencia de armas; abogado, señor Sánchez Chacón; procurador, señor Pérez Bellido; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Albuñol: Contra José Rivas Santiago y otros, por allanamiento de morada; abogado, señor Sanz Blanco; procurador, señor Rivero; secretario, señor Alonso.

Sentencias. Por esta Audiencia provincial se han dictado las siguientes sentencias: Condenando a José Fernández Arcoya, por el delito de ranto, a la pena de un año ocho meses y veintidós días de presidio correccional, mil pesetas de indemnización a la ofendida, reconocimiento de la prole, y las costas, en causa del Juzgado del Salvador.

Idem a Juan Asencio Casado, por robo, a la pena de seis años, diez meses y un día de presidio mayor, accesorias y costas, en causa del Juzgado de Iznalloz.

Idem a Arturo Mudarra González y Miguel González Ruiz, a la pena de tres meses y un día de arresto mayor al primero, en causa del Juzgado de Iznalloz.

En el Angel Custodio. El solemne triduo que la comunidad del convento del Santo Angel Custodio celebrará en los días 2, 3 y 4 de Octubre para conmemorar el séptimo Centenario del Tránsito de su glorioso P y fundador San Francisco de Asis, tendrá lugar en la siguiente forma:

Día 2.—A las 10, solemne función al Santo Angel Custodio, con sermón que predicará el padre Mariano Madrid, S. J.

Día 3.—A las 10, misa cantada. Día 4.—Función principal del triduo, con sermón por el padre Mariano Madrid.

Todos los días, a las 4 y 1/2 de la tarde, habrá santo rosario, sermón, ejercicio del triduo, salve, letanía cantada y reserva.

Los sermones están a cargo de los señores siguientes: Día 2, don José Gutiérrez Tienda, canónigo; día 3, don Joaquín Maifa de los Reyes, catedrático del Seminario; día 4, don José Velázquez Granados, cura párroco de San Matías.

El jubileo circular de las cuarenta horas estará en esta iglesia todos los días.

CONVOCATORIA

Se convoca el gremio de casas de huéspedes, hasta 1500 pesetas de alquiler, para que el día 6 del corriente, a las diez y seis horas, concurren a la calle del Escudo del Carmen número 1, para la celebración del juicio de «gravio»; estando de manifiesto en dicho domicilio el reparto efectuado.

Granada 1.º Octubre 1926.—El clasificador.

LABRADORES

SEMBRAD ESTE AÑO, quedaréis muy contentos y ganaréis mucho dinero, LAS HABAS TREMESINAS

que esta Casa ofrece. Son de extraordinaria producción. Se cosechan un mes antes que todas sembrándolas un mes después. Sus vainas son largas, anchas y con cuatro a seis granos. La semilla es blanca y llena.

Precios económicos JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

Agua y Bañero de Zújar Granada. Reuma, enfermedades nerviosas, y de la piel. Catarros y flectores al Hígado e intestinales. TEMPORADA: 1 DE SEPTIEMBRE A 10 DE NOVIEMBRE. Desde la estación de Zújar-Peña a los Baños, hay un excelente servicio de Omnibus, Automóviles y Turismo. P. en folletos y tarifas, escribid al Administrador, que vive en el Bañero

LA ROSARIO

(Sociedad Anónima) Casa fundada en 1874 EL REY DEL TOCADOR

Jabón Aromas de la Tierra. Especialidad en Aguas de Tocador, Kananga, Divina, Brisa de la Montaña. Extractos superfinos para el pañuelo y en toda clase de perfumería. — SANTANDER.

LIBROS DE TEXTO

para la Universidad, Institutos y Escuelas Normales Librería de PAULINO VENTURA TRAVESET Mesones, 52.—Granada

DEPOSITO DE OBRAS DE MEDICINA VENTA AL CONTADO Y A PLAZOS Regalo de una máquina de escribir entre los compradores

BOMBAS «VALCARCE» DESDE 275 PESETAS

Perfección de funcionamiento, incluso con aguas turbias y arenosas

Talleres mecánicos de precisión F. ORTI, Ingeniero Gran Capitán, 18.—Granada

Agencia de los motores «ELLWE» para aceites pesados sistema DIESEL especial

Tesorería Contaduría de Hacienda de la provincia de Granada

Se ruega a todas las corporaciones, entidades y particulares, poseedores de inscripciones nominativas de la Deuda perpetua del 4 por 100 interior, las disposiciones de la real orden de 28 de Julio del año actual inserta en la "Gaceta" de Madrid de 29 del mismo mes y "Boletín oficial" de la provincia de los días 12, 13 y 17 de Agosto siguiente, dictando reglas para el cumplimiento del real decreto de 15 de Junio.

necesidades de sus obligaciones deseen percibir trimestralmente los intereses, lo podrán solicitar de la Dirección general de la Deuda y Clases pasivas, por conducto de la Delegación de Hacienda de esta provincia, que cursará las instancias con toda urgencia, a fin de que dicho centro acuerde de conformidad o en contra de la petición.

CURIOSIDADES

Para prevenirse contra el rayo

Contra el peligro providente del rayo, recomienda un periódico que las personas que se encuentren durante una tempestad en una tienda pequeña o almacén de grandes dimensiones cuyos edificios estén desprovistos de pararrayos, procuren sentarse lejos de chimeneas, de especies y de objetos de pintura dorada.

El sitio más seguro es el centro de la habitación mientras no sea de bajo de arañas de metal suspendidas por cadenas; y allí, sentado en una silla, con los pies cruzados. Si a esto puede añadirse dos o tres colchones, que se colocarán debajo de la silla, es casi seguro que puede salirse ileso en la mayoría de los casos.

Las cosas raras de el Tibet

El Tibet puede con razón ser llamado el país de las cosas raras. Entre éstas, pocas tan notables como una forma de rezo que se practica en Ladak.

Al entrar en algunas calles, el viajero se encuentra un muro longitudinal de dos o tres metros de altura, que divide la calle en dos vías paralelas, exactamente de la misma anchura.

Es deber de todo viajante pasar por la vía de la izquierda, es decir, llevar el muro a su derecho; pero esto no se hace para evitar la confusión entre los que van y vienen, sino porque dicha costumbre es una práctica religiosa y equivale a una serie de plegarias. Hállase el muro formado por innumerables losetas de piedra, y en cada una de éstas se lee la siguiente oración incomprensible para un europeo aun después de traducida: «Om mane padme hauni» (¡Oh, la piedra preciosa en el lotol).

De esta manera, los sacerdotes tibetanos tienen la seguridad de que cualquiera que pase por la calle hasta el transeunte menos devoto, no puede menos de leer alguna vez la misteriosa invocación, a menos que sea ciego o no sepa leer.

Los monjes del Tibet son los que se encargan de grabar las letras en las losetas, y puede comprenderse si el trabajo requiriría paciencia, sabiendo que algunos de estos muros tienen más de medio kilómetro de longitud.

El ave más rara del mundo

El ave más rara del mundo es una especie de tairán que sólo se encuentra en las montañas situadas entre el Anam y el Laos.

Durante muchos años no se conocía de esta ave más que la pluma más larga y más bonita de la cola, que algunos mandarines llevaban como adorno en el birrete. Una piel de tan raro falsán cuesta más de tres mil pesetas; un ejemplar vivo no tiene precio, pues todos mueren a los pocos días de estar en cautividad.

La taquígrafa y la Iglesia

Sabido es que la iglesia, en sus primitivos tiempos, marchaba a la vanguardia de la civilización, y que cuando llegó a dominarlo todo, cambió radicalmente de rumbo y entre las persecuciones que empezó contra toda manifestación de progreso humano, incluyó el ejercicio de la taquígrafa, considerando a ésta como obra nigromántica y de magia.

Esto fué, sin duda, porque los primeros taquígrafos estaban do-

tados de una memoria privilegiada que les permitía usar sólo la letra inicial de cada palabra para luego por ella traducir lo estenografiado sin equivocaciones, aunque, en verdad, en eso debe haber algo de exageración por parte de los historiadores.

Así fué que, bien fuera por ese privilegio de la grandísima memoria, o por sus facultades taquígráficas, es lo cierto que más de un infeliz pagó con la vida su amor al arte de Satanás, como se dió en llamar al arte de tomar notas tironianas.

Suscríbese a la "Moda Práctica"

Espectáculos

Salón Regio Programa para hoy: «Que te crees tú escl.» y «El Grumete del Velerco».

Olympia Para hoy, la superproducción titulada «La Ciudad Eterna».

Isabel la Católica Esta noche estrena la compañía la obra titulada «Mimi Valdes».

EN LA HACIENDA

Pagos para hoy

Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a don Pedro Rodríguez, don Joaquín Torrente, don Juan de Dios Peinado, don Ramón Atienza, don Gabriel García, don Cecilio Mesa, don Francisco Laó, don Francisco Carrasco, don Vicente Barrios, don Federico Pérez, don Juan Gisbert, don Luis Quintero, don Ángel Arévalo, don Juan Quesada, don Ismael Pérez, don Domingo Alonso, don Joaquín Durán, don Antonio Molina de Haro, don Rafael Manzanilla, don Adán Celso, don Francisco Paga, don José García Orejón, don Miguel Castillo, don Juan Molea, don Horacio Casero, don Mariano Alonso, don José Godoy, don José Olmedo, don Antonio Carmona, don José María Beltrán, don Martín Hernández, don José Benítez, don José Quintana, don José Díaz, don Ricardo Puyol, don Rafael Martínez, don Marcelino Muñoz, don Eduardo Rojas y depositario pagador.

«El Defensor de Granada» publica dos ediciones diarias

Advertisement for 'CANAS' hair treatment. Includes an image of a bottle and text: 'Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los quince días de darse una loción diaria con el Agua Colonia «LA CARMELA»...

Advertisement for 'INDICADOR ECONOMICO'. Includes a table with categories like ALQUILERES, HOSPEDAJES, VENTAS, SEÑORAS, and OPOSICIONES A ESCUELAS. Also features an advertisement for 'Aceite de Ricino "BOLOSO"'.

Advertisement for 'FORET' and 'DUNLOP'. Includes text: 'Sin rival Higiene Desinfección Antisepsia Dentífrico único LABORATORIOS FORET, Apartado, 582 BARCELONA' and 'DUNLOP Sociedad Anónima'.

Advertisement for 'El Lubrificante Aiglon Auto-Oil' and 'EL DEFENSOR DE GRANADA'. Includes text: 'es el que más pretieren los garagistas' and 'Publica dos ediciones diarias. Suscripción: 2 pesetas al mes.'

Advertisement for 'LA NUEVA ESPAÑA'. Includes text: 'Boteros, 3; Placeta del Santo Cristo y Arco de las Orejas, 7, de José Peña Munsuri. Próximamente apertura de estos Almacenes de tejidos que presentarán extensos surtidos en pañería, sedería, géneros de punto y artículos blancos.—Precios increíbles.'

Advertisement for 'CHOCOLATES Hijos de Enrique Sánchez'. Includes text: 'GRAN REVISTA DE MODAS "LA MODA PRÁCTICA" Suscripción: 0,75 pesetas al mes. Pida uu número de muestra gratis'

Large advertisement for 'ZAPATERIA ALHAMBRA'. Includes text: 'Zapatería Alhambra Zacatín y Alcaicería núm 11. Para la presente temporada presentamos un extenso surtido en Zapatos para señoras y niñas en los colores de moda, gris camello y tabaco, formas las más elegantes y precios de fábrica...'

Advertisement for 'EL HIJO (Continuación de DOS MADRES)'. Includes text: 'Biblioteca de Grandes Novelas. Ramón Sopena Editor. Provenz, 93 97 BARCELONA. Número 18'

Novel text starting with 'Z, durante el paseo, y tú te has apresurado a tomar el del señor De Milliere o el de otro cualquier caballero. Sin tr más lej; anoche mismo, en el salón, se sentó a tu lado, desean do hablar contigo. Ni siquiera le diste tiempo a que te dirigiera la palabra; te levantaste bruscamente y viniste a sentarte cerca de mí, b j o el pretico de preguntarme el nombre de una flor que sabes tan bien como yo. Eugenio se quedó cortado, y te miró con tristeza. Después no se atrevió a acercarse a ti en toda la noche. Te aseguro que, en varias ocasiones, ya le has ocasionado mucha pena. Emelina escuchaba con la cabeza inclinada sobre el pecho. —Vamos a ver—continuó Maximiliana—; ¿por qué eres así con mi hermano? —Es que... yo... no sé—balbuceó la señorita de Valcourt. Aquellas palabras fueron pronunciadas de una manera tan rara, que Maximiliana no pudo contener la risa. —¿Quieres que te diga lo que pienso?—repuso—. Pues me parece que estás practicando una pequeña venganza. —¡Oh, Maximiliana! —¿Quieres hacer comprender a Eugenio que no ha estado siempre amable contigo? ¿No he adivinado? —No sé lo que responderte—dijo Emelina, visiblemente turbada—. Te ruego que no me hables más de esc; sin quererlo me estás haciendo sufrir. Maximiliana sonrió de un modo enigmático. —Mi querida Emelina—dijo, con afectuoso tono—, si te he hecho sufrir sin quererlo, espero poder llegar a consolarte. Hablemos de otra cosa. —Sí, hablemos de otra cosa—replicó vivamente Emelina, desean do substraerse a aquel asunto. —D. bo decite que he tenido un sueño muy bonito. Una sonrisa asomó a los labios de Emelina. —He soñado que eras mi hermana. —¿De veras? —Sí, porque te habías casado con mi hermano. L-s mejillas de Emelina se colorearon intensamente. —No necesito decirte lo feliz que me encontraba—prosiguió Maximiliana—. ¡Qué contentos estábamos todos! Ya hace bastante tiempo que tuve ese sueño, y después, cada vez que pienso en ello me digo que ha de realizarse. Emelina no respondió; pero de su pecho se escapó un suspiro. —¿Qué dices a eso?—preguntó Maximiliana. —¿Qué quieres que te diga a propósito de un sueño? —¿No admites que pueda llegar a ser realidad? —Cuando Eugenio quiera casarse, encontrará fácilmente una joven del gran mundo, mucho más rica y hermosa que yo. —¡Oh, qué modestial!—respondió Maximiliana—. Pues yo te encuentro a tí más bonita que todas las demás, y conozco a muchas, que se tienen por bellas, celosas de tu hermosura, envidiando tu gracia y distinción. En cuanto a la riqueza, no hablemos. Juzgarías mal a mi hermano si le creyeses capaz de ver en el matrimonio una cuestión de dinero. Sé lo que piensas a ese respecto. Eugenio se casará con la mujer a quien ame, aunque fuese la más pobre de todo el mundo. —Bien; pero yo no soy, no puedo ser esa joven a quien tú te refieres—dijo Emelina con voz oprimida. —¿Por qué? Emelina no encontró qué responder. Maximiliana rodeó con su brazo el esbelto tallo de su amiga. —Hay una cosa que ignoras, sin duda, y que voy a hacerte saber—repuso—; sabe, pues, que tu madre y la mía, que el amante y mi padre, desean que te cases con mi hermano. Emelina temió. Maximiliana prosiguió de este modo: —Parece ser que hace trece a catorce años, ya ves si